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DDééffii  NN°°  44  MMSS::  
««  JJee  vvoouuss  mmeettss  aauu  ddééffii  ddee  rreeccoouuvvrriirr  ttoouutt  llee  cchheemmiinn  

aavveecc  lleess  rréégglleetttteess.. »» 

 

Compétence  visée : 
 Classer ou ranger des objets suivant un critère de longueur. 

 
 

Proposition de déroulement: 
L’enseignant explique d’abord la situation 1 et laisse travailler les élèves. Puis il explique la situation 
2, etc. 
Situation 1 : toutes les réglettes sont disponibles (2 de chaque). 
Situation 2 : les réglettes sont imposées (4 réglettes rouges et 4 réglettes vertes). 
Situation 3 : les réglettes sont imposées (1 réglette rouge, 3 réglettes vertes, 1 réglette rose et 1 
réglette jaune) 

 
Possibilités de différenciation: 

 Longueur du chemin. 
 Forme du chemin (nombre de changements de direction). 
 Les réglettes disponibles. 

 
 

Solution : 
 Des exemples de solutions (Cf. Annexes 2) 

 

Matériel :  

 Réglettes Cuisenaire ou réglettes à découper  (Cf. Annexe 1) 
 Chemin (Cf. Annexe 1) 

 
 
 



 

 
Annexe 1 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  

   

    

     

              

              

              

              

              



 

Annexe 2 
Situation 1 : quelques exemples de solutions 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              



 

Annexe 2 
Situation 2 : quelques exemples de solutions 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              



 

Annexe 2 
Situation 3 : quelques exemples de solutions 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              




